

# 瞭解相處之道 為愛尋根

社論專載

去年一年，本校學生因感情問題而跳樓結束生命的，就有了兩起。兩條正值青春年華、前景可期的生命，就因為感情挫折而灰飛煙滅，這是何等的令人惋惜、何等的令人生無奈、卻也不禁讓我們何等的震驚：到底感情是生命的全部呢？

這種過於暱在一塊的感情，尚不止如此的缺點。由於，對  
於另一方的心理倚賴過重，會覺得沒有他(她)相伴，而渾沒  
事都變得索然無味，這時，我們就步上了生命危機，而慣過  
不覺。如果，因為某種因素而分手了，那麼在人生已經變得沒  
他(她)不可的生活後，突然之間，會覺得人生動了，嚴重的，  
意義。這個時候，我們的危機是已伺機而動了，就會步向自我毀滅的地步。

人是向霧的一狗。我受解滅  
我們死己雲愚對果感的彌可我  
告如而帶也起感的之以麼苦  
教論，的它是落心分可這痛  
宗無折同，，失內百乎著決。  
多的的友當感嚴減做，。能生  
這麼厲世好。的種以夠態活可眷  
擾苦為不失去，輔前彩卻勃蓬  
了與界，為人失度理戀多，蓬  
解處境世界極種然賴心理熱新用個  
真後可知是為深心現代還而徑上  
殺死不可這為太種，建靈的的  
一個中法依低方們的困白  
自作方降這們傷決，

會更大、迴旋餘地也就大、成長就會越大，處理劇變的能力也是許也。是戀相，是歡喜嗎？我們敢說不嗎？為什麼要把自己弄得世界只容得下兩個人的狹小空間呢？

當然，感情之事，豈會沒有挫敗、苦澀，不過滅的我們同學們四分之一，不要把中拉學校們有不知自己弄得很心理依賴，就可以把自己從自我毀滅的過程中，也會比較快些。我們同學們，很多都是因為走上了人生的一個坎，才會有這樣的反應。我們同學們，好好的學習愛善於利用，徒讓悲劇上演，也不過是嘆息、實在是惋惜！現在我們珍惜自己的生命真正知曉愛的根在那裡。留著青山在，不怕沒柴燒！

2010/09/27